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0WNEH s MA““A[ To change the position of the Multi-Mark’s scale to one of the

three positions shown below, simply loosen the brass thumb

screw, reposition the scale as needed and retighten the
thumb screw.

Um die Position der Multi-Mark-Skala auf eine der drei
IATIEMIﬁEKL'\I/\IQZ?(OI\%ggoo-INT ur_1_ten dargestellten zu verandern, lockern Sie die l_\_/lessing-
: Randelschraube, verstellen Sie die Skala wie gewiinscht
und schrauben sie die Randelschraube wieder fest.

The Multi-Mark™’s first position sets the scale at a 45° angle. This is
good for marking up mitred joints such as picture frames and door trim.

Die erste Position des Multi-Mark™ stellt die Skala im 45° Winkel
ein. Dies ist ideal fiir das Anreif3en von Gehrungswinkeln, etwa bei
Bilderrahmen oder Turverkleidungen.
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The Multi-Mark™’s second position sets the scale at a 90° angle.
This is good for squaring your projects and making marks at a 90° angle.

Die zweite Position des Multi-Mark™ stellt die Skala im 90° Winkel ein. Dies ist
ideal zur Uberprifung von rechten Winkeln und das Anreif3en im 90° Winkel.

Posttono.3

The Multi-Mark™’s third position sets the scale at a 0° angle, in line with the base. This
is good for use as a depth gauge on your table saw as well as a general scribing tool or
simply for transferring measurements.

Die dritte Position des Multi-Mark™ stellt die Skala im 0° Winkel ein, auf einer Linie
mit dem Gestell. Dies ist ideal als TiefenmaB fiir Tischkreissdgen sowie als allgemeines
AnreiRwerkzeug oder einfach zum Ubertragen von MaRen.
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2.54cm . 6.35cm

*Knob assembled on the rear
side of Multi-Mark™
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N Built-In Level
Built-in Level The Multi-Mark™ features a small built-in level which is perfect
for levelling out a picture frame.

Eingehaute Eingebaute Wasserwaage
Wasserwaage Das Multi-Mark™ ist mit einer kleinen eingebauten Wasserwaage
] ideal zum waagerechten Ausrichten von Bilderrahmen.
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GUIDE D'UTILISATION
MANUAL DEL PROPIETARIO

ARTICLE n° KMA2900-INT
N.° ART. KMA2900-INT

direg

Pour modifier la position du repére du Multi-Mark sur 'une

des trois positions présentées ci-dessous, il suffit de desserrer
la vis a ailette en cuivre, de repositionner le repére comme
souhaité, puis de resserrer la vis a ailette.

Para cambiar la posicion de la escala de Multi-Mark a una

de las tres posiciones que se muestran abajo, sencillamente
afloje el tornillo moleteado de latdn, vuelva a poner la escala en
posicion si es necesario y vuelva a apretar el tornillo moleteado.

La premiére position du Multi-Mark™ place le repére sur un angle de 45°.
Cette position est parfaite pour la réalisation des joints a onglet tels qu’un
encadrement ou un habillage de porte.

La primera posicion de Multi-Mark™ ajusta la escala a un angulo de 45°.
Esta posicién es buena para marcar uniones a inglete como marcos para
cuadros o molduras de puertas.

La deuxieéme position du Multi-Mark™ place le repére sur un angle de 90°.
Cette position est idéale pour cadrer votre projet et marquer les angles droits.

La segunda posicion de Multi-Mark™ ajusta la escala a un angulo de 90°.
Estéa posicién es buena para cuadrar sus proyectos y realizar marcas
en un angulo de 90°.

N

*Bouton monté au verso
du Multi-Mark™

*Pomo montado en la parte
trasera de Multi-Mark™

La troisiéme position du Multi-Mark™ place le repére sur un angle de 0°, aligné sur la base.
Cette position permet d'utiliser I'outil comme jauge de profondeur sur votre table de sciage,
ou comme oultil traceur général ou bien tout simplement pour marquer les mesures.

La tercera posicion de Multi-Mark™ ajusta la escala a un angulo de 0°, en linea con

la base. Esta posicion es buena para usar como micrometro de profundidad para la sierra
de mesa, asi como para una herramienta de trazadora general o sencillamente para
transferir medidas.
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Niveau intégré
Le Multi-Mark™ inclut un petit niveau intégré idéal pour
égaliser un encadrement.

Nivel integrado
La herramienta Multi-Mark™ cuenta con un pequefio nivel
integrado que es idéneo para nivelar el marco de un cuadro.
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BRUGERVEILEDNING

VARENR. KMA2900-INT

Hvis du vil skifte Multi-Mark-linealens position til én af de tre positioner vist nedenfor, skal du blot Igsne fingerskruen af messing, flytte linealen
efter behov, og stramme fingerskruen igen.

Multi-Mark™-veerktgjets farste position indstiller linealen ved en
vinkel pa 45°. Dette er oplagt til at markere gerede vinkler som f.eks.
billedrammer og dgrkarme.

Multi-Mark ™-veerktgjets anden position indstiller linealen ved en vinkel pa 90°.
Dette er oplagt til at sikre, at dine projekter er lige og til at lave markeringer
ved en vinkel pa 90°.

Multi-Mark™-veerktgjets tredje position indstiller linealen ved en vinkel pa 0° — pa linje
med hoveddelen af veerktgjet. Dette er oplagt til dybdemaling med din bordrundsav samt
til mere generelle markeringer eller overfgrsel af mal.

2,54 cm . 6,35cm

*Knap samlet pa bagsiden af i i A
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Indbygget vaterpas
[T A ATEL (T 1IEE]] Mutti-Mark™ har et lille, indbygget vaterpas, der er perfekt
til at gare en billedramme plan.
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OMISTAIAN KAYTTOOPAS

TUOTE# KMA2900-INT

Multi-Mark-viivaimen asennon muuttaminen on helppoa: 16ysaa messinkinen peukaloruuvi, vaihda asento haluamaksesi, ja kirista
peukaloruuvi jalleen.

Multi-Mark™-viivaimen ensimmaisessa asennossa viivain on 45 asteen
kulmassa. Tama asento soveltuu hyvin esimerkiksi kuvakehysten ja
ovilistojen jiirikulmien merkitsemiseen.

Multi-Mark™-viivaimen toisessa asennossa viivain on 90 asteen kulmassa.
Tama asento sopii kulmien suoristamiseen ja 90 asteen kulmien
merkitsemiseen.

‘ H] *Ruuvi kiinnitetty Multi-Mark™-
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Asento #3

Multi-Mark™-viivaimen kolmannessa asennossa viivain on 0 asteen kulmassa,
rungon suuntaisesti. Tallgin ty6kalua voi kayttaa syvyysmittana pdytasahalle,
yleisena piirtotykaluna tai vain mittojen siirtdmiseen.
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Sisddnrakennettu vesivaaka
Multi-Mark™-tydkalussa on pieni sisdanrakennettu
vesivaaka vesivaaka, joka on omiaan kuvakehyksen vaaitsemiseen.
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MANUALE DI ISTRUZIONI

N. ARTICOLO KMA2900-INT

Per cambiare la posizione della scala Multi-Mark in una delle tre posizioni mostrate di seguito, & sufficiente allentare la vite ad alette in ottone,
riposizionare la scala secondo necessita e serrare nuovamente la vite ad alette.

La prima posizione di Multi-Mark™ imposta la scala su un angolo di 45°.
Questa posizione ¢ ideale per la marcatura di giunti angolari come cornici
e rivestimenti di porte.

*Manopola fissata sul lato
posteriore di Multi-Mark™

La seconda posizione di Multi-Mark™ imposta la scala su un angolo di 90°.
Questa posizione & perfetta per la squadratura dei progetti e per tracciare
segni a un angolo di 90 °.
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*Manopola fissata sul lato
posteriore di Multi-Mark™

La terza posizione di Multi-Mark™ imposta la scala su un angolo di 0°, in linea con la base.
Questa posizione é& ideale per I'impiego come calibro di profondita sulla sega da banco,
nonché come strumento generico di tracciatura o semplicemente per trasferire le misurazioni.
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Livella integrata
Multi-Mark™ dispone di una piccola livella integrata,
perfetta per livellare una cornice.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING

ITEM# KMA2900-INT

Om de positie van de schaalverdeling van de Multi-Mark te veranderen in één van de drie onderstaande posities draait u simpelweg
de kartelschroef van messing los, verplaatst u de schaalverdeling zoals nodig is en draait u de kartelschroef weer vast.

De eerste positie van de Multi-Mark™ plaatst de schaalverdeling in een
hoek van 45°. Dit is goed voor het markeren van verstekverbindingen
zoals bij fotolijsten en de binnenbekleding van deuren.

De tweede positie van de Multi-Mark™ plaatst de schaalverdeling
in een hoek van 90°. Dit is goed om uw projecten in een rechte hoek
te plaatsen en om markeringen in een hoek van 90° te kunnen maken.

De derde positie van de Multi-Mark™ plaatst de schaalverdeling in een hoek van 0°, in lijn
met de basis. Dit is goed voor gebruik als een dieptemeter op uw tafelzaag of voor gebruik
met een algemeen graveergereedschap of simpelweg om metingen over te brengen.

. 2,54 cm . 6,35cm
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Ingebouwde waterpas
’nyﬂhﬂ”Wﬂe De Multi-Mark™ beschikt over een kleine ingebouwde
Wﬂtﬂrﬂas waterpas die perfect is om een fotolijst recht te hangen.
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BRUKERVEILEDNING

VARENR. KMA2900-INT

Hvis du ensker & sette linjalen pa Multi-Mark i en av de tre stillingene vist nedenfor, lgsner du pa messingskruen, setter linjalen
i snsket stilling og trekker til skruen.

| den farste Multi-Mark™-stillingen star linjalen i en 45° vinkel. Denne
stillingen er praktisk nar du skal merke skraskjeserte sammenfayninger,
for eksempel bilderammer eller derlister.
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*Skruen satt inn pa baksiden
av Multi-Mark™

| den andre Multi-Mark™-stillingen star linjalen i en 90° vinkel.
Denne stillingen er praktisk nar du skal s@rge for helt rette vinkler
og sette merker ved 90° vinkel.

*Skruen satt inn pa baksiden
av Multi-Mark™

Stilling 3

| den tredje Multi-Mark ™-stillingen star linjalen i en 0° vinkel, pa linje med holderen.
Denne stillingen er praktisk nar enheten skal brukes som dybdemaler pa bordsagen,
som tegneredskap eller til & overfare mal.
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Innebygd vater
Multi-Mark™ har et lite innebygd vater, som er perfekt
til & justere bilderammer med.
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INSTRUKCIA UZYTKOWNIKA

NR POZYCJI KMA2900-INT

Aby zmienié pozycje miarki narzedzia Multi-Mark na jedng z trzech pokazanych ponizej, wystarczy poluzowa¢ mosiezng $rube motylkowa,
zmieni¢ potozenie miarki wedtug potrzeb, a nastepnie dokreci¢ srube.

Pierwsza pozycja miarki Multi-Mark™ to kat 45°. Jest dobra do wyznaczania
przycie¢ katowych, np. do ram obrazéw czy futryn.

Druga pozycja miarki Multi-Mark™ to kgt 90°. Jest dobra do kwadratowych
projektéw i wyznaczania kgtéw prostych.

Pozycja #3

Trzecia pozycja miarki Multi-Mark™ to kat 0°, na linii z podstawa. Jest dobra do wykorzystania
w charakterze ogranicznika gtebokosci przy pilarce stotowej, a takze jako ogdine narzedzie
do trasowania i odmierzania.

2,54 cm . 6,35cm
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Wbudowana poziomica
Whbudowana Narzedzie Multi-Mark™ wyposazone zostato
poziomica w malg, wbudowang poziomice, ktéra jest idealna

| e | e e | e e | ) e do wypoziomowania ramy obrazu.
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MANUAL DO PROPRIETARIO

ITEM N.° KMA2900-INT

Para alterar a posigédo da régua Multi-Mark para uma das trés posi¢des ilustradas abaixo, basta soltar o parafuso de aperto de bronze,
reposicionar a régua conforme necessario e voltar a apertar o parafuso.

A primeira posicdo da Multi-Mark™ define a régua para um angulo de 45°.
Esta posicéo é indicada para a execugao de juntas de meia-esquadria,
tais como quadros e revestimentos de portas.

A segunda posicdo da Multi-Mark™ define a régua para um angulo de 90°.
Esta posigao € indicada para enquadrar os seus projetos e fazer marcas
a um angulo de 90°.

PosicaoN.3

A terceira posi¢ao da Multi-Mark™ define a régua para um angulo de 0°, alinhado com
a base. Esta posicao ¢ indicada para utilizar como um medidor de profundidade na sua
serra de mesa, bem como uma ferramenta de tragado geral ou simplesmente para
transferir medidas.

. 2,54 cm . 6,35cm
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Nivel integrado
A Multi-Mark™ inclui um pequeno nivel integrado que
é perfeito para nivelar um quadro.
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PYROBOACTBO NONb30BATENA

Ne NSOENNA KMA2900-INT

YT106bl YCTAHOBUTbL NMMHENKY, BCTPOEHHYIO B pa3MeTOouHbI MHCTPYMeHT Multi-Mark, B ogHO 13 Tpex nonoxeHui, nokasaHHbIX HUXe, MPOCTO
ocnabbTe NaTyHHbIV BUHT C pudreHoN ronoBKOW, NepemMecTuTe NIMHENKY CornacHo TpeboBaHMsAM 1 MOBTOPHO 3aTSIHUTE BUHT.

Nono:xenne Ne 1

B nepBoM NonoxeHun NnHenka, BCTPOEHHas B pa3MeTOUHbIV MUHCTPYMEHT
Multi-Mark™, yctaHaBnuBaetcs nog yrnom 45°. B aTom nonoxeHunn
WHCTPYMEHT MCMONb3yeTcs ANsi pa3MeTKu YrNoBbIX COeAMHEHWUI CO
ckocom 45 rpagycoB v ABEPHbIX HANMMYHUKOB.

Nono:xenne Ne

Bo BTOpOM nonoxeHun rnvHerika, BCTPOEHHAas B Ppa3METOYHbIA UHCTPYMEHT
Multi-Mark™, yctaHaenuBaetcs nog yrrom 90°. Tenepb MHCTPYMEHT
MOXHO MCNOb30BaTh AN Pa3MeTKU NPsIMbIX YIMOB.

*3aBepTka pacronoxeHa
¢ 06paTHOI! CTOPOHbI
Multi-Mark™

B TpeTbeM nonoxeHunn nMHenka, BCTPOEHHAs B pa3METOYHbIN MHCTPYMeHT Multi-Mark™,
ycTaHaBnmBaetcsi nog yrnom 0°, T. e. Ha O4HOM NPSIMON € OCHOBaHWeM. B Takom nonoxeHun
WHCTPYMEHT MOXHO MCMONb30BaTh 4SS BbICTABMEHUS BbINETa NUMBLHOMO Aucka unvn dpesbl,
a TaKke B KayecTBe Marku unu Ans nepeHoca u3MepeHui.

2,54 cm 6,35 cm

*3aBepTKa pacnonoxeHa
¢ 06paTHOIt CTOPOHbI
Multi-Mark™
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AnuHa
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= BcTpoeHHbIN BaTepnac
BetpoeHHbIN B pa3meTouHbIit UHCTPYMeHT Multi-Mark™ BcTpoeH BaTepniac,
Barepnac KOTOPbIil OTAIMYHO MOAXOAUT ANS MO3ULMOHPOBAHMS

—_—
WWW.Kee0teal.com GareTHbIX pam

C OO JC JC J7darJJz4aL—J




Multi-mary”  <éreg

ARTIKELNR. KMA2900-INT

Om du vill &ndra skalans position pa Multi-Mark-verktyget till nagon av de tre positionerna som visas nedan, lossar du bara massingsskruven
och flyttar skalan efter behov. Dra sedan at skruven igen.

| den forsta positionen pa Multi-Mark™ anges 45° vinkel. Det har ar en
praktisk installning nar du markerar gersagade fogar som pa tavelramar
och dorrlister.

| den andra positionen pa Multi-Mark™ anges 90° vinkel. Det har &r en praktisk
instalining nar du behdver ha vinkelrata hérn och marka ut 90° vinkel.

| den tredje positionen pa Multi-Mark™ anges 0° vinkel, i linje med hallaren. Det har
ar en praktisk instéllning nar verktyget anvands som djupmatare pa bordssagen samt
vid markning av eller éverforing av matt.

. 2,54 cm . 6,35cm
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Inbyggt vattenpass
)10 TR ]I EELY] Multi-Mark™ har et litet inbyggt vattenpass som
ar det perfekta hjalpmedlet nar du satter upp tavlor.
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